Hume i npesnme

CreneH unja je ocHoBa opoj 10

1. Hamumm pesynrar :

10°= | | 6+10°= |
3-10°= 4,25 - 10%=|
10°= | 0,32605 - 10° =

2. Pacrasu cnepehe Gpojese y o6nuky 36upa nponssopna npupogHor bpoja u
cteneHa 6poja 10. Norneaaj ypaheH npumep!
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3. 3anuwn Bpoj Kkoju je aat y obavky 36Mpa npoM3Boaa npMpogHor 6poj u cTenexla 4Ydja je ocHoea 10:
5-10'+7-10°+2 10°+5=
6.102+8- 10"+ 4= |
3-10°+2-10°+6- 10°+2 - 10°= |
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3anuwmK y o8auky 36upa nponasoga npupogHoer 6poja M cTeneHa 4Yuja je ocHosa &poj 10 bpaj

a) 4,7602 =4 -10-% 7 -1d% 6. 107+ 0.10"% 2-100
6) 0,031=J-107+[J- 10+ [ 10"+ 10~



